
РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ
ШЛЯХОМ IНТЕГРАЦІЇ СТРАХОВОГО СЕКТОРА

З БАНКІВСЬКОЮ СФЕРОЮ

У консолідованому світі фінансових послуг, що характеризується числен-
ними операціями зі злиття/поглинання страхових компаній і банківських
установ, банківське страхування є однією з пріоритетних стратегій взаємодії
фінансових установ. Класична європейська модель банківського страхування
є інтеграцією діяльності страховика з банком у формі угоди про партнерство,
перехресного володіння акціями або створення фінансового конгломерату.
Різноманітні моделі інтеграції визначають особливості операційної діяльності
фінансових установ і рівень її прибутковості, структуру фінансових продуктів.
Крім того, інтеграція страховиків з банками впливає на стабільність фінан-
сового сектору, оскільки концентрація ризиків і капіталу цих фінансових
інститутів може становити реальну загрозу в макроекономічному контексті.

В Україні співробітництво страхового сектору з банківською сферою зна-
ходиться на початкових етапах розвитку, що пов'язано із низькою фінансовою
культурою населення і незначним попитом на послуги, насамперед, страхових
компаній. З іншого боку, поява іноземних фінансових посередників з новітні-
ми інформаційними технологіями і традиціями ведення бізнесу, намаганням
завоювання певних сегментів фінансового ринку і збільшення акціонерної
вартості стимулюють подальше поглиблення взаємовідносин між страхови-
ками і банками на вітчизняному ринку. Все це підтверджує актуальність нау-
кової монографії «Інтеграція страхового сектора з банківською сферою як
фактор розвитку національної економіки»1 А.М. Єрмошенко, доцента кафед-
ри фінансів Київського національного торговельно-економічного університе-
ту.

З нашої точки зору, у монографії автору вдалося досить глибоко розкрити
сучасний інструментарій функціонування і розвитку механізму інтеграції
страхових компаній з банками. На позитивну оцінку заслуговують положення
монографії, присвячені подальшому розвитку й уточненню теоретичних поло-
жень, організаційно-економічних, інформаційно-аналітичних і правових за-
сад удосконалення механізму інтеграції страховиків з банками з метою підви-
щення ефективності і зниження ризиків їхніх взаємовідносин.

На окрему увагу заслуговують пропозиції автора щодо шляхів розвитку
інтеграції страховиків і банківських установ у контексті функціонування фі-
нансової сфери України на основі оптимізації організаційної структури управ-
ління, підвищення ефективності управління операційними і кредитними ри-
зиками страховика, розробки адекватної системи оплати праці і мотивації
співробітників, створення системи розподілу центрів продажу між менедже-
рами з реалізації фінансових продуктів.
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З точки зору практичного значення результатів наукової монографії необ-
хідно відзначити рекомендації автора щодо моделі побудови органу регулю-
вання ринку фінансових послуг, захисту прав споживачів фінансових послуг,
управління ризиками інтеграції, інформаційно-аналітичного забезпечення і
показників оцінювання інтеграції, які мають сприяти відновленню довіри
споживачів фінансових послуг, подальшому розвитку фінансової сфери Украї-
ни, підвищенню ефективності інтегрованого функціонування страхових орга-
нізацій і банківських установ.

Разом з тим, варто зазначити, що в монографії містяться деякі положення
дискусійного характеру. На нашу думку, необхідно було б розкрити питання
позасудового врегулювання спорів у контексті взаємодії страхових компаній і
банківських установ між фінансовими установами і споживачами фінансових
послуг. Крім того, доречно було б приділити більше уваги аналізу основних
показників розвитку банківського страхування в Україні. 

На сьогодні інтеграція страхових організацій і банківських установ є по-
ширеною у більшості країн світу і несе в собі як переваги, так і недоліки для
зовнішнього середовища їхнього функціонування. З одного боку, така інтегра-
ція надає можливість фінансовим установам нарощувати масштаби діяльності
і підвищувати її ефективність, а з іншого – сприяє появі нових ризиків фінан-
сової стабільності фінансового сектору економіки. Саме тому наукові дослід-
ження ризиків взаємодії представників фінансової сфери надають можливість
створювати дієві механізми протидії відповідним кризовим явищам, підвищу-
вати довіру споживачів до фінансових послуг. 

В.Ф. Столяров, доктор економічних наук, 
професор, Заслужений діяч науки 

і техніки України
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